
Návštěva velké vody

Byla nezvaná, pro nás všechny protivná, vlezlá a nebezpečná. První kon-
takt se živlem zažili v bytovce, kde začali čerpat 17. 5. ve 2.30 ráno. Od této
doby začal tanec. Jednotlivé vodní toky ukázaly svou sílu a například ve Vy-
sutém ledabyle odplavily 300 m cesty. Někde to zatopilo sklepy, sebralo kus
zahrady, zatarasilo koryta, ale mohlo to dopadnout hůř. Přehrada také ne-
dosáhla stavu z r. 1997 i když neřízený odtok není ten správný pohled na
vodní tok.

V těchto složitých dnech si naši hasiči zdatně zamakali, je třeba říct, že
zvládli co bylo třeba. Je nesporné, že na Karla Štefka, Radka Muroně, Luká-
še Pajurka, Petra Kotáska, Luboše Kotáska, Kamila Poláčka, Petra Žídka,
Martina Žídka, Radima Krále, Jana Loryše, ml. a Michaela Zichu je spoleh-
nutí a zvládnou neskutečný zápřah. Ale chci poděkovat Vám občanům,
kteří jste požadovali pomoc, že to bylo bez emocí a se znalostí možnosti zá-
sahu hasičů. Nelze opomenout oba (náměstky) Jirku Hlisnikovského
a Ludvu Pachlopníka, kteří prováděli prvotní zásah s pytli s pískem a spou-
stu další práce. V této souvislosti musím vyzvednout pomoc naší ZŠ, která
reagovala na žádost o pomoc velice bystře a Mgr. Daňková a Mgr. Kohut
uvolnili žáky 9. třídy Tomáše Kopřivu, Slavomíra Šupola, Josefa Dudka,
Martina Macejka, Antonína Chalupu, Davida Kučáka, Jiřího Mikoláše na
pytlování písku. Kluci společně s Jirkou Ševčíkem naplnili 350 pytlů. Patří
jim poděkování za kus poctivé práce. Celá akce by se ale neuskutečnila bez
vstřícného přístupu Štěpána Foldyny, který uvolnil halu v lesní školce.

Také je třeba poděkovat p. Františku Holešovi, který si sám poradil s částí
potoka ve Vlaském za pomocí nasmlouvané těžké techniky. Také Petr Sta-
chura nezahálel a svým strojem vykopal co bylo třeba. Mezi velmi účelné
zásahy bylo vykopání rýhy do řeky Morávky, aby voda ze Sviňorek netekla
ulicí, ale odbočila do řeky a bylo možné čerpat sklepy.

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 18. června 2010 ã. 3/2010

MORAVâAN
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Těch bylo zatopených dost a po vyčerpání vody bylo dovezeno 10 vysou-
šečů, které trochu urychlily odstranění vlhkosti. 

Hodně škod je zatopením sklepních prostor, dále jsou škody na komuni-
kacích a na korytech vodních toků. Obec musí dořešit cestu k Ručkům, od-
vodňovací kanály ve Vlaském, rýhu na záchyt vody ze Sviňorek a ve spolu-
práci s Oblastní správou toků a Povodím Odry poničená koryta VT. Ještě
jednou děkuji všem i těm nejmenovaným za pomoc ve složité situaci.

Autobusové čekárny
Dílo je hotovo. Jak se povedlo posoudíte sami. I přes nepříznivé počasí se

podařilo výstavbu zkrátit, takže za krk Vám nepršelo už v průběhu května.
Čelní stěna byla odstraněna z důvodu větší přehlednosti, snížení ubytova-
cích možnosti a jiných lumpáren. Je nutné dodat, že došlo k navýšení ná-
kladů, a to proto, že jsem rozhodl o realizaci nových střech na čekárnách
Morávka–střed a na Lipovém, místo plánované pouhé výměny čelního
trámu ve střeše. 

První ohlas jsme dostali od pana Lumíra Podešvy:

Krásné čekárny
Čekárny se opravily, Jako nyní, tak i příště 
až z nich září noblesa, ať je novost na nich znát,
radost sálá také na mne ať dobré věci slouží lidem —
dobře se v nich čeká. hezké věci vidím rád.

Zasedací místnost
Pro zlepšení vzhledu zasedací místnosti Obecního úřadu vyrobil Miloš

Bulko nové stoly. Ty měly svoji premiéru na volby. 

Vodovod Dolinky — Szkandera
Podklady pro kolaudaci jsou na vodoprávním úřadě ve F-M, ale došlo

k mírnému zdržení z důvodu dlouhodobé nemoci pracovnice magistrátu.
Takže čekatelé na přípojky prosím o strpení.

Vodovod Lipový
Dospěl do stádia územního rozhodnutí, je v právní moci a veškeré pod-

klady budou přesunuty na vodoprávní úřad F-M ke stavebnímu řízení. 

Multifunkční hřiště u ZŠ
Minule jsem psal, že činíme pokus přes Svazek obcí Morávka – Pražmo

o získání dotace z programu LEADR na multifunkční hřiště v obou obcích.
Snaha se vyplatila a žádost byla výběrovou komisí doporučena SZIF k pod-
poře. Zda budeme úspěšní se dovíme v říjnu. 

Hasiči
Troufám si tvrdit, že výběrovým řízením na zásahové vozidlo (CAS) cist.

aut. stříkačka pro Obec Morávku byla ukončena důležitá etapa pro další
činnost našich hasičů. Takže to bude vozidlo CAS 15 MAN TGM 4×4 s nádr-
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ží na vodu 3 800 l v plastu. Nástavba je z hliníkových profilů. Záruka na ka-
binu a podvozek 24 měs., nástavba 36 měs., prorezavění karoserie 60 měs.
Vysoutěžená cena včetně DPH je 4 854 631 Kč a dodavatel je SPS-VKP, s.r.o.
Slatiňany. Lhůta pro dodání je max. 30. 9. 2010. Ještě dodatek k zaručeným
informacím, že jsme Pražmu darovali peníze na jejich auto. Opravdu jsme
jim půjčili 1 397 850 Kč. Tyto finance nám budou vráceny v průběhu 4 let
formou splátek. Smlouva o půjčce je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Zvonička u p. Májové
Její obnova se blíží ke konci a manažeři této investice (Ludvík Pachlopník

a Jirka Hlisnikovský) rozhodli s ohledem na časové možnosti pana faráře, že
svěcení zvoničky bude 26. 6. 2010 v 15 hodin.

Srdečně zveme.

Centrum obce
Je ve fázi pravomocného stavebního povolení, takže jsme zadali vypraco-

vání znaleckého posudku na pozemky PF ČR, abychom je mohli odkoupit
a začít stavět v období, kdy bude vypsán příslušný dotační titul.

Oprava krajské komunikace
Probíhá jen na části naší obce a to proto, že úsek kde se počítá s kanaliza-

ci byl vyjmut. Pokud je položen nový koberec obec podepisuje smlouvu, že
do nového asfaltu 5 let nehrábne. Pevně věřím, že my do kanalizace hráb-
neme dřív, proto ta vynechávka spojená s úsporou peněz.

Vlastnická hranice u ACH
Byla vytyčena vlastnická hranice obce podle požadavku pana majitele, je

průkazné, že protiprávně vysazené tuje jsou 2 m na pozemku obce a ejhle
ztratily se mezníky. Ten kdo to udělal si nepomohl, protože body jsou v sou-
řadnicích, je vytyčovací protokol a znovu zaměření trvá chvilku.

Ing. Zdeněk Ševčík, starosta obce

Výsledky hlasování ve volbách do Poslanecké
sněmovny Parlamentu České republiky,
konaných ve dnech 28. 5. a 29. 5. 2010 

v obci Morávka
Počet osob zapsaných do seznamu voličů 961
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky 632
Počet odevzdaných úředních obálek 631
Počet platných hlasů 630
Volební účast v % 65,76
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Platné hlasy
Číslo strany Název strany celkem v %

1 OBČANÉ.CZ 116 0,95
4 Věci veřejné 182 13,01
6 Komunistická strana Čech a Moravy 172 11,42
9 Česká strana sociálně demokratická 153 24,28

12 Moravané 113 0,47
13 Strana práv občanů ZEMANOVCI 125 3,96
15 TOP 09 171 11,26
17 KDÚ ČSL 154 8,57
18 Volte Pr. Blok 117 1,11
20 Strana zelených 116 2,53
21 Suverenita – blok J. Bobošíkové 114 2,22
23 Česká pirátská strana 115 0,79
24 Dělnic. str. sociální spravedl. 112 0,31
26 Občanská demokratická strana 120 19,04

Zprávy ze školy

Slet dravých ptáků
V pátek 11. června měli žáci naší školy možnost shlédnout

představení skupiny Vancos s dravými ptáky. Skupinu tvořili
dva zkušení sokolníci a tucet dravců. Mezi nimi byly i velice
vzácné druhy jako orel skalní, výr velký, puštík bradatý či
kondor havranitý. 

Sovy se jako správné parádnice předváděly pouze na bidýlku, protože ony
přece ve dne neloví, jelikož přece ve dne nevidí. My jsme se ale dověděli, že
to není pravda, že ve dne vidí jako my, jenom raději loví za šera, kdy je zase
vůbec nespatří jejich kořist.

Sokoli a orli se naopak předvedli jako skvělí
lovci. Takový sokol dokáže letět střemhlav rychlo-
stí až 450 km/h. Nám ovšem úplně stačilo, když
se vznesli ze stromů, prolétli nad našimi hlavami
a přistáli na rukavici mistra sokolníka. A kdo si
nedal pozor nebo natahoval ruku s fotoaparátem,
tak potom přistál dravec na holé ruce jemu.
A věřte, že jejich pařáty jsou ostré jako jehly. Mnohem lepší bylo, zkusit si to
v pravých kožených rukavicích, ale i tak musí mít v sobě člověk hodně od-
vahy. 

Pro někoho bylo odvážné už jen si třeba pohladit sovu. Ale určitě nelito-
val. Všichni pak odcházeli domů spokojeni a plní mnohých nevšedních zá-
žitků.

(Mgr. Martin Pospěch)
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Pythagoriáda
25. 4. 2010 proběhlo školní kolo matematické soutěže Pythagoriáda. Vy-

braní žáci šesté a sedmé třídy měli 60 minut na vypracování 15 úloh, k je-
jichž řešení kromě znalostí z hodin matematiky potřebovali také prostoro-
vou představivost, logickou úvahu, ale i postřeh.

Úspěšnými řešiteli školního kola se stali ti žáci, kteří měli minimálně 8
bodů. 
Jsou to: 7. ročník: Barbora Pragerová (10 bodů)

6. ročník: Kateřina Špoková (10 bodů)
Patrik Tošenovjan (9 bodů)
Tomáš Buček (8 bodů)

(Mgr. Taťána Špoková)

Šachový turnaj
20. 4. se čtyři žáci naší školy zúčastnili 5. ročníku šachového

turnaje Základních škol povodí Morávky. Akce se konala v Zá-
kladní škole v Dobraticích.

V turnaji soutěžilo celkem 28 žáků 1.—5. třídy z těchto
škol: Dobratice, Lučina, Morávka a Raškovice.

Přesto, že ani jeden soutěžící z naší školy nenavštěvu-
je šachový kroužek, skončili všichni v první polovině hod-
notící tabulky.

Nejlépe z našich dětí se umístila Markéta Olšáková z 5. ročníku — získa-
la 3. místo a přivezla do školy pohár.
Další umístění měli: Patrik Kučák, 5. ročník — 4. místo

Šimon Jarolím, 5. ročník — 7. místo
Kateřina Honešová, 4. ročník — 14. místo

(Mgr. Hana Smutková)

Archeopark Chotěbuz
Na konci měsíce května 26. 5. se žáci

3.—5. ročníku vydali na školní výlet vlas-
tivědně a přírodovědně zaměřený do Ar-
cheoparku v Chotěbuzi — replika slo-
vanského hradiště. Děti poznaly život
starých Slovanů a zkusily si, jak těžko se
jim žilo. 

Další návštěva byla v Rybím domě, kde
jsou akvária s tropickými sladkovodními
rybkami a obří akvária se sladkovodními rybami Evropy. Závěrem výletu
byla návštěva hraničního města Českého Těšína, kde zároveň probíhal Den
s knihou. Dětem se tak naskytla možnost zasoutěžit si v poznávání pohádek
a dětských knih. 

(Mgr. Hana Smutková)
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Lanové centrum Tarzania
Školní výlet podnikli také žáci 7. ročníku, a to do

lanového centra TARZANIA a pak se vydali na Pus-
tevny. 

Lanové centrum je však doslova uchvátilo, prošli
dvě dráhy s různou náročností a paní učitelka za
nimi nezůstávala pozadu. Odpoledne už trošku od-
počívali, lanovou dráhou vyjeli na Pustevny a prošli
se k soše Radegast. 

Nesmíme zapomenout říci, že druhý den přišli do
školy hodně, hodně unavení. 

(Mgr. Veronika Skotnicová)

Fotbalové utkání
Ve středu 9. 6. se uskutečnilo přátelské fotbalové utká-

ní mezi ZŠ Raškovice a naší ZŠ Morávka.
Naši podali výborný výkon a zvítězili 8:2. Reprezentovali

nás: Tomáš Kopřiva, Josef Dudek, Martin Macejko, Slávek
Šupol, Antonín Chalupa, David Kučák, Lukáš Buček, Tomáš
Buček, Daniel Vlček. 

Za vzornou reprezentaci školy patří všem poděkování. (Mgr. Jan Kohut)

Školní výlety
Na školní výlety nezapomněli ani žáci 8. a 9. třídy. Vydali se na školní

výlet do Ostravy. Po příjezdu do Ostravy se prošli po centru, přes Sýkorův
most na vyhlídkovou věž radnice. Z věže si prohlédli s výkladem Ostravu
z ptačí perspektivy. 

V poledne si pak prohlédli důlní areál Vítkovic — důl Hlubina, koksovnu
a vysoké pece. 

Naši nejmenší, žáci 1. a 2. třídy a děti MŠ vyrazili do Zoo Ostrava. Vrátili
se všichni zdraví, tygři je nesnědli. (Mgr. Michaela Habáňová)

Olympiáda školních družin v Dobré
Dne 10. 6. ŠKOLNÍ DRUŽINA ZŠ MORÁVKA zúčastnila olympiády družin

v Dobré.
Soutěžilo se ve skoku z místa, hodu kriketovým míčkem a v běhu.
Z naší školy se zúčastnilo 9 dětí. Získali jsme 3 medaile.
Za 2. třídu vyhrála Tereza Blahutová 3. místo.
Za 4. třídu vyhrál Tomáš Adámek 2. místo.
Za 5. třídu vyhrál Dominik Blahuta 1. místo.
Všem vítězům blahopřejeme.
Počasí nám přálo, výherci dostali diplomy, medaile a balíček.
Jen tak dál! Darina Kaňoková
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Slavnostní rozloučení s devátou třídou
Ve středu 23. 6. proběhne na Obecním úřadě Morávka za účasti starostů

obce Morávka a Pražmo a učitelů slavnostní rozloučení s devátou třídou. 
Žáci si na středu připraví krátkou prezentaci, na jejichž konci budou ob-

darování pamětními listy a knihou.
V rámci rozloučení připravil dne 11. 6. Klub rodičů pro žáky

zájezd do ostravského divadla Jiřího Myrona na představení
U2 Yuo Too — Ty taky?

Do dalšího studia jim přejeme mnoho úspěchů. 
(Mgr. Michaela Habáňová)

Den s Policií České republiky
Dne 24. 6. se uskuteční na hřišti ZŠ Raškovice Den s Policií ČR, kde žáci

shlédnou praktické ukázky jejich činnosti. 
Děkujeme za celoroční spolupráci Policii ČR Krásná. 

(Mgr. Gabriela Daňková)

Hurá – prázdniny!
Úspěšně jsme zvládli

další školní rok 2009/2010.
Teď se už můžeme těšit
jenom na prázdniny. Jmé-
nem vedení školy a celého
učitelského sboru všem
dětem a jejich rodičům
přejeme krásné prožití letních měsíců plné
nových zážitků, na které se nezapomíná. 

A v příštím roce se na vás už těšíme!
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Zprávičky ze školky

Blíží se konec školního roku a než-li se s ním úplně rozloučíme, chceme vás
informovat o akcích, které u nás poslední čtvrtletí proběhly a které nás ještě
čekají.

Konec dubna jsme prožili ve víru „Čarodějnického reje“ v prostorách Auto-
clubu hotelu Morávka, s opékáním párků. Děti ale musely nejprve složit „ča-
rodějnickou maturitu“ pod dozorem odborné poroty. Sluníčko nám tento-
krát přálo a děti s rodiči tak mohli strávit příjemné odpoledne.

V květnu naši školku navštívilo divadélko s loutkovou pohádkou „Honza
a drak“, kterou děti shlédly společně s 1. a 2.třídou ZŠ. S nimi jsme rovněž na-
plánovali školní výlet do Zoo Ostrava a i tentokrát nám počasí přálo.

Začátkem června předškoláci společně s dětmi MŠ Pražmo navštívili Inte-
grovaný záchranný systém v areálu průmyslové zóny Nošovice. Děti měly
možnost seznámit se s prací Policie, Hasičského záchranného systému a Ry-
chlé záchranné služby, prohlédnout si celý areál, včetně výjezdových vozidel.

Dětský den jsme prožili ve školce v soutěživém duchu se spoustou sladkých
odměn, navštívilo nás opět divadélko s „Africkou pohádkou“ a maminky se
také konečně dočkaly besídky k jejich svátku s krátkým programem a malé-
ho dárečku.

Ještě nás čeká rozloučení s budoucími prvňáčky, soutěživé odpoledne
s dětmi a rodiči u bazénu v areálu Autoclubu hotelu Morávka a „Dobrodruž-
ná noc“ v MŠ s předškoláčky.

Na závěr chceme ještě jednou poděkovat těm rodičům, kteří nám v průbě-
hu školního roku byli ochotni vypomáhat při organizování společných akcí.
Celý kolektiv MŠ přeje všem hezké prožití letních prázdnin se spoustou slu-
níčka a prázdninového dovádění. 

R. Chudobová, ved. učitelka MŠ

Školní projekt Křídlatka:

Výzva žáků občanům ke spolupráci při ochraně přírodního prostředí
My děti jí říkáme „bambus“. Rychle zarůstá břehy vodních toků v povodí

Morávky a vytlačuje tak původní rostliny — je to invazní rostlina. Žáci naší
školy mapují místa, kde se křídlatka vyskytuje. Mapy předáváme organizá-
torům krajského projektu Záchrana lužních stanovišť v povodí Morávky,
aby mohli provést co nejdůkladnější zničení této rostliny. Musíme ji vypát-
rat všude: u vody, v lesích, v zahrádkách, v příkopech. Z míst, kde nebude
zničena, se za pár let rozšíří zpátky. I méně než 5 g oddenku je schopno vy-
růst v novou rostlinu! 

Projekt EU končí v roce 2010, potom se o likvidaci budou muset starat na
jimi spravovaných územích Povodí Odry, s. p., Lesy ČR, a. s. a Agentura
ochrany přírody a krajiny ve spolupráci s obcemi a vlastníky pozemků.
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Pomozte nám najít každou rostlinu křídlatky v povodí Morávky, od Bílé-
ho Kříže až po Frýdek–Místek, ať mohou být zlikvidovány ještě letos
v rámci projektu a jeho rozpočtu.

Zakreslete, prosíme, do plánku co možná nejpřesněji, kde roste křídlatka
v okolí Vašeho bydliště, chaty, pozemku nebo Vaší turistické procházky,
uveďte číslo popisné nebo číslo pozemku. Buďte tak laskavi a plánek doruč-
te do raškovické školy nebo na Váš obecní úřad v průběhu května a června. 

A prosím nezapomeňte — křídlatku můžeme (byť nevědomky) šířit
i sami. Stačí navézt zeminu s „neviditelnými” oddenky křídlatky od řeky či
od potoka na vlastní pozemek, nebo naopak ji vyvézt ze zahrádky do lesa
a křídlatka se může vesele množit dále

Od 24. 6. 2010 můžete v Památníku Raškovic v obecní galerii navštívit vý-
stavu věnovanou tomuto tématu.

Mnohokrát děkujeme za spolupráci a přejeme mnoho zdraví a krásné jaro.
Žáci ZŠ a MŠ Raškovice

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme, že ke dni 31. 7. 2010 je splatný místní poplatek za provoz
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů za 

1. pololetí 2010 (za 2. pololetí je splatný do 30. 11. 2010). Poplatek je
možné zaplatit i najednou.

Výše poplatku činí:
Popelnice = 400 Kč na osobu a rok

Kontejnéry = 300 Kč na osobu a rok,
Rekreační chaty a chalupy = 450 Kč za nemovitost a rok.

Občané, kteří se nemohou dostavit uhradit poplatek hotově, nechť toto
oznámí na tel. číslo 558 691 021 a bude jim zaslána složenka. Těm z vás,
kteří jste již poplatek uhradili děkujeme.

Upozorňujeme, že dosud jsou občané, kteří neuhradili místní poplatek za
psa, který byl splatný 15. 5. 2010

Milada Kaňoková, účetní OÚ

Informace

o dovolené a omezeném provozu Gynekologické ambulance
Raškovice, MUDr. Andrea Polová,

v období 28. července až 24. srpna 2010

Z provozních důvodů a čerpání dovolené bude provoz gynekologické am-
bulance omezen, a to takto:
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Ordinace bude uzavřena od 28. 7. do 10. 8. , pak pondělí 16. 8. a 23. 8. 
Gynekologická ambulance v Raškovících bude v provozu tyto ordinační dny:
Středa 11. srpna a 18. srpna, v době 12.00—16.00 hodin
Pro toto období bude pro akutní případy zastupující lékař MUDr. Miloš

Nesvadbík, pondělí—středa 7.00—10.00 hodin na adrese: Dr. Vančury 401,
Frýdek–Místek, 

(telefon: 558 631 697) 
Od 25. 8. již ordinujeme v obvyklých ordinačních hodinách
Děkuji.

MUDr. Polová

VOLEJBAL LIGNUM MORÁVKA

ZPRÁVA ODDÍLU
Přestože od začátku sezóny kompliko-

vala různá zranění našich hráčů jednotli-
vé zápasy, naši volejbalisté zabojovali
a dokázali zakončit tuto sezónu na krás-
ném 4. místě.

Jedno z vážnějších zranění se přihodilo
našemu nahrávači Michalu Vágnerovi,
který si při posledním utkání na palubov-
ce AZ Kylešovice utrhnul Achillovu šla-
chu. Přejeme Michalovi brzké uzdravení
a věříme, že na další sezónu bude opět ve
skvělé formě.

Navzdory všem zdravotním komplikacím jsem dokázali porážet i druž-
stva z předních příček tabulky. Lepší formě se těšili naši hráči v druhé polo-
vině soutěže, kdy měli na kontě 14 vítězství a pouze 4 prohry.

V nastávající sezóně budeme mít velkou posilu, a to Radima Bulka, který
nám chyběl celé 4 roky. 2 sezóny hostoval v I. Národní lize za družstvo Slá-
via Havířov a další 2 sezony hrál v II. Národní lize v Píkovicích. O dalších po-
silách na příští sezónu jednáme.

Hráči začnou trénovat na další sezónu od září. V rámci letní přípravy
budou absolvovat řadu turnajů, např. v Hodslavicích, Raškovicích, Brně,
Studénce, Hlučíně a samozřejmě domácí turnaj „O pohár starosty obce
Morávka, který se bude konat 10. července 2010.

Závěrem děkuji za podporu naší obci a všem sponzorům. Děkuji našemu
hlavnímu zapisovateli panu Karlu Štefkovi a v neposlední řadě všem našim
fanouškům, kteří nás chodili povzbuzovat. Věříme, že nám zachováte pří-
zeň a přijdete nás opět podpořit.
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J.H-INSTALATÉRSTVÍ Josef Hlisník
v Raškovicích

Nabízí tyto služby:

VODOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE: 
výměna rozvodů pitné a užitkové vody, rekonstrukce koupelen,
výměna vodovodních baterií, montáž ohřívačů vody
elektrických, kombinovaných.

TOPENÁŘSKÉ PRÁCE:
výměna otopných těles,včetně rozvodů v mědi železe nebo
vícevrstvých trubkách. Montáž podlahového topení včetně
pokládky polystyrénu. Montáž kotlů na tuhá paliva.

PLYNOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE:
montáž plynových kotlů, plynových spotřebičů, provádění
plynových přípojek od HUP.

kontakt: 607 956 196
email: HLISNIK.VODOTOPO@email.cz

Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob, smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody nemovitostí,

zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741 i fax, mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

KONEČNÁ TABULKA MUŽI KP 1. TŘÍDY — SEZÓNA 2009/2010

p. družstvo utkání V P sety míče body
1. SK AZ Kylešovice 36 29 7 95:51 3291:2979 65
2. TJ Nový Jičín 36 27 9 92:43 3145:2786 63
3. VK Opava a.s. 36 27 9 89:54 3246:3006 63
4. TJ LIGNUM MORÁVKA 36 24 12 86:55 3005:2808 60
5. TJ Nový Jičín A 36 21 15 77:64 3133:3078 57
6. USK Slávie OU Ostrava 36 14 22 65:80 3108:3250 50
7. Klub Volejbalu Tatra Kopřivnice 36 13 23 61:80 2879:2955 49
8. SK ANAJ Metylovice 36 12 24 54:85 2964:3186 48
9. TJ Jäkl Karviná 36 10 26 54:90 3034:3266 46

10. TJ MSA Dolní Benešov 36 3 33 31:102 2669:3160 39
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LIŠKA VÁM NABÍZÍ
• Stavební spoření
• Úvěry
• Projekt financování Vaší bytové potřeby na míru

dle Vašich přání
• Zpracování žádosti o úvěr s úrokem již od 3,7 %

ročně
• Možnost mimořádných splátek úvěru
• Pojištění pro případ smrti
• Úroky z úvěru a meziúvěru lze odečíst od základu

daně z příjmu
• Pevnou úrokovou sazbu po celou dobu splácení
• Nabídku spolupráce a zaškolení

Lenka Edelsbergerová
finanční poradce ČMSS
mobil: 725 731 005
lenka.edelsbergerova@cmss-oz.cz
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Udělejte si radost
a zařiďte si zahradu nově

Jen co vysvitlo sluníčko, většina majitelů rodinných domů začala se
zvelebováním svých zahrad a při provádění jarního úklidu možná zjis-
tila, že by se pro chvíle odpočinku hodil třeba nový altánek. Nebo ten
starší potřebuje opravit, popřípadě obnovit nátěr, aby chvíle strávené
v něm byly opravdovým požitkem.

Možná byste chtěli udělat radost svým malým dětem novou skluzav-
kou, houpačkou, šplhací stěnou nebo jiným novým dětským prvkem.
Děti byste určitě potěšili i novým pískovištěm. Možná by to chtělo za-
hradu vybavit nějakou pergolou nebo lavičkou pro pohodlné posezení
při sledování dovádění těch nejmenších.

Pro sportovně založené děti můžete nechat část zahrady vybavit
sportovními prvky jako jsou fotbalové, popř. hokejové, branky, street-
ballové koše či záchytné sítě.

To vše umí a rád pro vás bude realizovat provoz Technická správa TS
a. s. Zkušení zaměstnanci tohoto provozu vás navštíví, v průběhu bez-
platné konzultace s vámi projednají vaše představy a na základě nich
vám předloží návrhy, které v dohodnutých termínech a požadované
kvalitě provedou.

Také pokud jste našli díru v plotě nebo jste se rozhodli oplotit svůj
„hrad“, můžete se na tento provoz s důvěrou obrátit.

Neváhejte a kontaktujte nás!

TS a. s., 17. listopadu 910, 738 02 Frýdek–Místek
Tel.: 558 443 216, 731 196 561, E-mail: info@tsfm.cz, www.tsfm.cz

N A Š E  S L U Ž B Y  P R O  V A Š I  P O H O D U !
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Koupíme rodinn˘ dÛm
nebo pozemek
k v˘stavbû RD

v Morávce a okolí.
Cenu respektujeme,

solidní jednání.
Kontakt 777 822 942


